

文明|聚焦

我市志愿者积极参与全国文明城市创建得到网友的纷纷点赞——

参与志愿服务 引领文明风尚

随着我市志愿者群体越来越壮大,志愿服务时时处处可为,“奉献、友爱、互助、进步”的理念正在不知不觉中引领城市的文明风尚。

志愿服务:温暖他人,提升自己

网友“雨后初晴”:志愿服务是奉献社会、服务他人的一种方式,是传递爱心、播种文明的过程。

网友“向日葵”:志愿服务是提升城市文明程度的一张名片,每一位市民都

有责任擦亮这张名片。志愿服务站大大提高了我大平的文明水平和形象,也让我们感受到了这座城市的温暖。

网友“青春”:志愿服务不可或缺,它是一种精神力量,一种重要的品质,一种文明行为的引导,对国家、社会和公民有着强大的文明熏陶和感染力。

网友“海纳百川”:志愿者通过参与志愿服务,为社会贡献自身的才学、能力,在不同的岗位上发挥着自身的作用和优势,满足了“自我实现”的最高需要。

志愿服务:为“创文”添彩

网友“萌主”:志愿服务站是利用现有的资源实现服务大众的功能,实现便民、为民、惠民的“创文”理念,为“创文”工作加油添彩。

网友“光环”:希望志愿服务站不仅仅是一种存在的形式,更能切实发挥作用。

网友“阿旭”:志愿服务站随处可见,为群众提供便利,炎热的夏天在公交站为我们提供凉茶,让酷暑增添了一丝清凉!

网友“春天里”:志愿服务者,穿红衣、戴红帽,在酷热的下午为我指路,感谢他们!

网友“淡淡的云”:看到一些社区的志愿服务项目,比如“四点半课堂”“社区养老”等,感到志愿服务不仅仅是做好事

人人正能量,城市很文明

网友“和煦”:文明城市创建的核心是人,要提升人的文明素质,说到底就是社会风气要正,人们的幸福感才强。

网友“晶莹”:最近发现农贸市场的环境得到了很大改善,硬件方面都有提升,但是偶尔还有拥挤不排队、吵闹等事情发生。

网友“浅韵”:我是在“天湖苑”社区报到的一名党员志愿者,周末时间会帮助一些独居老人做些力所能及的事情,我的孩子下午放学后就到社区的“四点半课堂”,由志愿者组织做作业、讲故事什么的,做这些事情很有意义,有成就感。

网友“沙里海”:希望每位市民都能参与其中,那么我们的城市自然就文明了。(本报记者 沙里海)

温馨提示

今日天气

白天到夜里晴天间多云,偏南风2-3级,最高气温37℃,最低气温26℃

“煤海星光”全国煤矿美术作品展开始报名

本报讯(记者卢晓兵)7月25日,记者从市美术馆了解到,我市计划举办“煤海星光”全国煤矿美术作品展览,现已开始报名。

此次展览是全国煤炭行业美术创作成果的一次集中展示。本次活动由中国煤矿文化艺术联合会、平顶山市人民政府主办,中国煤矿美术家协会、中共平顶山市委宣传部协办,中国平煤神马集团工会、河南省平顶山市文化广电新闻出版局承办。

参展作品一律为作者原创作品,以煤矿题材为主。(画芯)尺寸

高度不得超过180厘米,水彩画、版画、油画等尺寸高度不得低于60厘米。入展作品由主办方统一装裱,送件作品背面右下角请用铅笔写明:姓名(以身份证为准)、标题(和画面相

同)、尺寸(高×宽cm)、详细联系地址、单位、邮编、联系电话。送件须妥善包装,防止邮寄中途破损或遗失。

作品投稿时间:自活动发布之日起至2017年8月30日止,以收到地邮戳为准。报送地点:平顶山市美术馆;邮寄地址:平顶山市文化艺术中心;电子邮箱:pdsmsgzlb@163.com;电话:0375-3783807 0375-3783806。

纪委全程参与 结果张榜公示

黄道镇切实发挥农村低保保障作用

本报讯(记者田秀忠 温书功)“根据低保政策,我村新审核黄国治、黄首防、黄蒲超、张朝显

为低保人员,现公开接受群众监督。”7月25日,郟县黄道镇黄南村三务公开栏前,三三两两的群众认真看着农村低保公示。这些天,该镇13个行政村都在公示农村低保审核结果,接受群众监督。

为了切实发挥农村低保在脱贫攻坚中的兜底保障作用,确保所有符合条件的贫困家庭全部纳入低保范围,该镇全面加强农村低保工作规范化建设,多措并举做好低保核查工作,确保低保的严肃性和公正性。

该镇成立低保审核工作领导小组,各村成立由党支部书记为

第一责任人、村“两委”成员为责任成员的工作小组,对全村低保核查工作负责。

审核过程中,该镇严格按照程序开展审核工作,通过个人写出书面申请,镇村两级入户调查核实,召开评议会议,以无记名方式进行评议,表决结果张榜公示并报镇审核,接受监督。

镇纪委全程参与各村低保审核工作,做到有问必答、有诉必查、有访必答,切实维护困难群众合法权益,对出现的违规违纪问题决不姑息,发现一起,查处一起。

截至目前,全镇新审核低保农户125户170人。其中,建档立卡享受低保32户72人,一般贫困户享受低保93户98人。公示期间,接受群众咨询13人次,未发生一起低保违纪问题。

聋哑兄弟“市区游”

本报讯(记者常洪涛 通讯员王永安)“俺从来没有去过平顶山,这回逛了一天,回来后耳朵也能听到声音了,这是第一书记给俺带来的福气啊。”7月26日,鲁山县尧山镇霍庄村村民刘福安带着无线助听器,见到村民就说不停。

据该村党支部书记霍建臣介绍,贫困户刘福安、刘哑巴家住该村上刘庄组,是一对单身汉兄弟。哥哥刘福安64岁,弟弟刘哑巴61岁,一聋一哑,都没有到过平顶山市区。来自该县卫计委的驻村第一书记魏坤了解到兄弟俩都没有办理残疾人证后,于数日前先后带着他们到

市区办理了残疾人鉴定手续。

7月22日,刘福安兴奋得早上4点就起床了,可刘哑巴上山采蘑菇不在家,魏坤开车只拉着刘福安来到市区,为他办理了残疾人证。魏坤还为刘福安争取到一台价值4000元的无线助听器。之后魏坤带着刘福安逛了市区,直到傍晚7点多才回到村子。

刘哑巴很是羡慕哥哥的“市区游”。7月24日,魏坤又带着刘哑巴来到市区,为其办理了残疾人鉴定手续。

7月26日,魏坤为刘哑巴找了一份活儿,每月能挣1500元。

石龙区开展百日道路交通秩序整治行动

本报讯(记者张鸿雨)“昨晚的突击行动效果不错,一共查扣超限超载车辆4台,截获未覆盖车辆6台,对这些违法车辆全部进行了有效处置。”7月26日上午,石龙区城乡规划建设局和交通运输局局长张聚才说,该局突击检查道路违法运输行为,由于打了时间差,整治效果比较好。

超限超载易引发道路交通事故,更是引起道路扬尘污染的主要因素。该区城乡规划建设局和交通运输局按照市、区创建办的要求,联合公安局、交警大队、交通运输局执法大队于7月10日启动了为期100天的道路交通秩序整治行动。

在百日整治行动中,该局改变以往定点定时检查的方式,延长管控时间,扩大管控范围,检查不定时不定点;对超限车辆一律采取教育卸货为主、罚款为辅的措施,严格按执法流程进行;对发现的车辆未覆盖行为,一律责令就地覆盖,坚决杜绝货物抛撒遗洒,造成扬尘污染。

肖旗乡为党员过“政治生日”

本报讯(记者孟鹏)7月25日,宝丰县肖旗乡8名党员集体度过了一个特殊的“庆生”活动。

在“政治生日”活动中,该乡积极开展赠送一张“党员政治生日”贺卡、重温一次入党誓词、进行一次谈心谈话、进行一次集中学习、提出一条合理化建议的“五个一”活动,进一步强化党员的身份意识和责任意识,引导广大党员坚定理想信念、树立良好形象、争做“四讲四有”合格党员。

“重温入党誓词,让我仿佛回到了当初入党那个庄严而激动的时刻。”党员乔艳峰说,他将牢记宗旨,永葆先进本色,在工作岗位上示范带头、务实作为,作出新业绩、创造新辉煌。

省武术套路锦标赛在我市举行

本报讯(记者王民峰)7月26日上午,2017年河南省武术套路锦标赛暨第十三届省运会资格赛在平谷村开赛,包括我市33名选手在内的全省18支代表队609名运动员参赛。

本次大赛为期4天,由省体育局主办,省武术运动管理中心、市体育局承办,是全省青少年武术队员的最高竞技舞台,主要目的是为全省选拔赛在平谷村开赛,包括我市33名选手在内的全省18支代表队609名运动员参赛。

平顶山技师学院 百度寻匠 寻找平顶山技师学院优秀应届毕业生40名,现有中国高新技术产业优秀企业上市公司来我院急需,请持毕业证原件到招生就业处报名,名额有限报从速。截止时间:7月30日 报名电话:7231852

注销公告 平顶山市鑫畅物业服务有限公司(注册号:410491000031795)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告 平顶山市鑫畅物业服务有限公司 2017年7月27日

卫东区着力培育文明诚信企业、商户

本报讯(记者田秀忠 卢晓兵)“诚实守信是搞经营的基本原则,让消费者放心购买商品、享受服务是每个经营者追求的目标。”7月26日,刚刚获得市“文明诚信企业”荣誉称号的市平兴源商贸有限公司总经理程亚歌说。

今年以来,卫东区已涌现出市“文明诚信企业”13家、“文明诚信商户”14家,省级“文明诚信企业”6家、“文明诚信商户”8家。

该区从实际出发,针对不同经营主体,加强分类指导,制定和完善文明经营创建活动方案和创建细则。今年,该区计划在有条件的市场、商场、示范一条街,积极开展星级商户评比活动,着力引导市场主体广泛参与“文

明诚信经营示范企业”“文明诚信经营示范市场”“文明诚信经营示范商户”活动。

该区继续运用多种方式开展形式多样的宣传活动,为文明经营活动营造浓厚的舆论氛围。在主要交通干道、繁华街区等处悬挂宣传标语、条幅,播放公益广告,在大型商场、超市、集贸市场张贴文明经营宣传画,使文明诚信经营宣传教育深入企业、市场、商户等场所,努力形成浓厚的文明经营氛围。

该区在树立典型的同时,根据日常监管中暴露出来的不文明现象和群众反映比较集中的问题,不断加大失信企业、商户的监督管理力度,严格落实“红黑榜”和“黑名单”制度,对查实的违法、

违规、失信行为,进行集中曝光,并开展集中整治,提高其失信违法成本,始终保持高压严管态势。同时,加大对文明诚信经营示范单位监管力度,实行动态管理,接受社会监督。经核实存在违法、违规、失信行为的撤销其文明诚信经营示范单位称号。

卫东工商分局相关负责人说,将号召广大市场主体积极行动起来,践行文明、诚信价值观,做到文明经营从我做起,诚信经营从现在做起,自觉成为创建全国文明城市的践行者、传播者,争当文明诚信经营的先进典型,营造良好的经营环境,让消费者放心、舒心,为中原崛起、鹰城振兴作出应有的贡献。

一批交通违法行为被集中曝光

—公司132起违法未处理

本报讯(记者卢晓兵)7月25日,我市交警部门对一批存在违法行为的客运车辆、重点运输企业和查处的不礼让斑马线违法的车辆及5起危险驾驶罪典型案例进行集中曝光。

据了解,通过巡查GPS重点车辆监管平台,今年6月份有以下客运车辆违反了凌晨2时至5时运行规定:豫D68511 平顶山平运汽车运输有限公司,豫D78821 平顶山平运汽车运输有限公司十八分公司,豫D80903 平顶山平运汽车运输有限公司六分公司,豫D51777 平顶山平运汽车运输有限公司,豫D92359 平顶山平运汽车运输有限公司,豫D92231 平顶山平运汽车运输有限公司。

近期我市交通违法较多的前10名企业是:平顶山市大路物流有限责任公司132起违法未处理,平顶山市汽车运输公司第二分公司96起违法未处理,郟县福万源汽车运输有限公司75起违法未处理,平顶山市汽车运输公司第八分公司64起违法未处理,平顶山市恒通运输有限公司61起违法未处理,郟县豫通运输有限公司52起违法未处理,平顶山市诺亚舟物流配送有限公司42起违法未处理,河南万里运输集团有限公司平顶山分公司40起违法未处理,宝丰县吴运汽车运输有限公司24起违法未处理,宝丰县珑宝物流运输有限公司16起违法未处理。

另外,我市还对今年1-6月我市因不礼让斑马线被交管部门查处车辆进行了曝光。同时,还曝光了5起危险驾驶罪典型案例。



因病致贫户有了家庭医生

7月26日,郟县白庙乡卫生院医生为胡坡村因病致贫户胡老本检查身体。

该卫生院把职工分成10个帮扶小组,对全乡128户因病致贫的贫困户登

记造册,按1类(重)、2类(中)、3类(轻)分类管理,1类23户25人由县级医院管理,2类42户49人由乡级卫生院管理,3类63户79人由村卫生室管理,适时进村入户,一对一进行送医送药送服务活

动。截至目前,健康扶贫帮扶活动已覆盖全乡25个村,出动医务人员82人次,共为因病致贫的各类疾病患者151人进行了常规健康体检和个性化健康指导。

本报记者 温书功 摄

平顶山市财政局 2017年会计信息质量检查公示

为履行财政部门会计监督职责,提升会计信息质量,根据《中华人民共和国会计法》和河南省财政厅2017年财政监督检查工作要求,平顶山市财政局决定对市直相关部门(含所属单位)会计信息质量进行检查。重点检查被检查单位2016年度贯彻执行财税法律、法规情况、财务管理及会计核算情况等,必要时可追溯到以前年度。检查时间自2017年7月26日至2016年9月10日。本次检查由市财政局财政监督办组织实施。现将被检查单位名称公示如下:

- 1.平顶山市扶贫开发领导小组办公室 5.平顶山市妇幼保健院 2.平顶山市农业局 6.平顶山市利达财务咨询有限公司 3.平顶山市中医院 7.平顶山市企佳代理记账服务有限公司 4.平顶山市口腔医院

平顶山市财政局 2017年7月26日

平顶山教育学院招生

2017年五年制大专招生专业 2017年普通中专招生专业

Table with columns for Category, Professional Name, Enrollment Object, Fee Standard, Remarks, and Notes. It lists various programs like Accounting, E-commerce, and Tourism Management for both five-year and three-year tracks.